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 ____________________________________________________________
________________________________________________________________________________
(devono essere indicate tutte le condanne penali riportate e le eventuali misure interdittive, comprese quelle per
le quali si abbia beneficiato della non menzione. Il richiedente non è tenuto ad indicare nella dichiarazione le
condanne per reati depenalizzati ovvero quando è intervenuta la riabilitazione ovvero quando il  reato è stato
dichiarato estinto dopo la condanna ovvero in caso di revoca della condanna medesima).

□ 
(l'esclusione e il divieto operano anche nei confronti dei  soggetti cessati dalla carica  nell'anno antecedente la
data  di  pubblicazione  dell'avviso,  qualora  l'impresa  non  dimostri  che  vi  sia  stata  completa  ed  effettiva
dissociazione della condotta penalmente sanzionata) 

□ 

□ 

i:
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________

(indicare cognome, nome, data e luogo di nascita, carica ricoperta, data di cessazione dalla carica)
Si precisa che i  n caso di incorporazione, fusione societaria o cessione d’azienda, le suddette attestazioni devono
essere rese anche dagli amministratori e da direttori tecnici che hanno operato presso la società incorporata,
fusasi o che ha ceduto l’azienda nell’ultimo anno antecedente la data di pubblicazione dell'avviso. 



___________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________

 ____________________________________________
(devono essere indicate tutte le condanne penali riportate e le eventuali misure interdittive, comprese quelle per
le quali si abbia beneficiato della non menzione. Il partecipante non è tenuto ad indicare nella dichiarazione le
condanne per reati depenalizzati ovvero dichiarati estinti dopo la condanna stessa né le condanne revocate né
quelle per le quali è intervenuta la riabilitazione) 

□ 

□ 

(l'esclusione  non  si  applica  quando  l'operatore  economico  ha  ottemperato  ai  suoi  obblighi  pagando  o
impegnandosi in modo vincolante a pagare le imposte o i contributi  previdenziali dovuti, compresi  eventuali
interessi o multe, purché il pagamento o l'impegno siano stati formalizzati prima della scadenza del termine per
la presentazione delle domande) 
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□
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